
2.7.1 Online Student Satisfaction Survey 
 

 

 

1.   How much of the curricula and syllabi are covered in the Discipline in which you are 

studying? 

4 – 90 to 100% 

3 – 75 to 89% 

2 – 55 to 74% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.   What categories of teachers are involved in the theory and practical classes in your discipline? 

4 – Professors, Associate Professors, Assistant Professors and Others (Lecturers, Tutors, 

Demonstrators and Residents) 

3 – Associate Professors, Assistant Professors and others 

2 – Assistant Professors and others 

1 – Others      

0 – None of the above 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.   What percentage of teachers is effectively communicating domain knowledge using IT skills 

and Soft Skills in the Teaching Learning Process? 

4 – 90 to 100% 

3 – 75 to 89% 

2 – 55 to 74% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.  Do the teacher’s build-up the expected curricular competencies, programme outcomes and 

course outcomes in you?  

4 – 90 to 100% 

3 – 75 to 89% 

2 – 55 to 74% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Does your mentor follow up necessarily on the tasks assigned to you?  

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1 – Rarely 

0 – I don’t have a mentor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.  To what extent is the mentoring process in your institution beneficial to you for cognitive, 

social and emotional growth? 

4 – Highly Beneficial   

3 – Beneficial  

2 – Satisfactory  

1 – Marginally 

0– Not at all 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7.  To what extent clinical and practical facilities related to your discipline have been made 

available to you?   

4 – 90 to 100% 

3 – 75 to 89% 

2 – 55 to 74% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8.  What extent of training are you provided with, in the skill and simulation labs, clinical ward 

rounds / rotations and lab exercises related to your discipline?   

4 – 90 to 100% 

3 – 75 to 89% 

2 – 55 to 74% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. What percentage of teachers use ICT-enabled methods like multimedia, web-based learning 

and national e-resources while teaching?  

4 – 90 to 100% 

3 – 75 to 89% 

2 – 55 to 74% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. What is the extent of opportunities given to you for outdoor learning like internship, student 

exchanges, field visits and projects?   

4 – All of the above  

3 – Three of the above 

2 – Two of the above 

1 – One of the above 

0– None of the above 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. Does the institution provide the opportunities for experiential learning, including problem-

based learning, case-based learning, evidence-based learning, competency building, seminars, 

group discussions, to enhance knowledge and skills in your discipline?  

4 – All of the above  

3 – Any four of the above 

2 – Any three of the above 

1 – Any two of the above 

0– Any one of the above  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. What is the level of opportunities provided by your institution to develop employability and 

entrepreneurship skills to prepare you for your career?  

4 – High Level  

3 –Appreciable Level    

2 – Satisfactory Level 

1 – Marginal Level 

0– No opportunity given 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. What is the level of value-added courses / training given by your institution in the area of 

professional ethics and values, community service, preventive health care and rural health care? 

 

4 – High Level  

3 –Appreciable Level    

2 – Satisfactory Level 

1 – Marginal Level 

0– No opportunity given 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. What level of monitoring and evaluation is available in your institution for assessing the 

effectiveness and interactivity of the classroom proceedings/learning sessions? 

 

4 – High Level  

3 –Appreciable Level    

2 – Satisfactory Level 

1 – Marginal Level 

0– No opportunity given 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15. To what extent the institutional ambience and class room teaching has improved your creative 

thinking and analytical skills?  

 

4 – High Level  

3 –Appreciable Level    

2 – Satisfactory Level 

1 – Marginal Level 

0– No opportunity given 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16. How frequently your performance in academic assignments are discussed and reviewed with 

you by the teachers? 

  

4 – Regularly 

3 – Often 

2 – Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17. What is your assessment about the fairness of the internal evaluation process adopted by the 

teachers? 

 

4 – Always fair 

3 – More often fair 

2 – Sometimes fair 

1 – Usually unfair 

0 – Always unfair 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18. What is the average time taken by the institution for declaration of examination results? 
 

4 – Within 15 days 

3 – 16 days to 30 days 

2 – 31 days to 45 days 

1 – 46 days to 60 days 

0 – Beyond 60 days  

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19. What are the mechanisms (issue of photocopy of answer sheet, re-totaling, re-evaluation and 

provision for grace marks) available in your institution for redressal of grievances with reference 

to examinations?  

 

4 – All the above mechanisms  

3 – Only three of them 

2 – Only two of them 

1 – Only one of them 

0 – None 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



20. How do you rate the procedures involved in the pre examination, examination and post 

examination processes of the evaluation system adopted by your institution?  

 

4 – Excellent   

3 – Very Good 

2 – Good 

1 – Average  

0 – Poor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



21. Do your teachers enable you to identify your strengths and weaknesses and help you to 

develop your strengths and overcome your weaknesses by providing timely counseling and 

care?   

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1 – Rarely 
0 – Never  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



22. If you were to award rating for your institution in terms of “stars” in relation to quality of 
teaching, learning and evaluation, what would be your rating?  
 

4 – *****   

3 – ****  

2 – *** 

1 – ** 

 0 – * 

 

 

 

 



23. Give suggestions to improve the overall teaching, learning and evaluation process in your 

institution. 

 

No suggestions  

Everything perfect 

More clinical cases to be discussed  

Everything is good and all the things are going on perfectly 

Serious mentorship 

Everything is nice  

More clinical exposure will be helpful such as trips to Healthcare centers 

A. Medical quizzes if conducted, will be helpful for the students. 

B. Government Hospital and primary health center trips if conducted more often, would be 

helpful for the students. 

College has all the facilities, well disciplined 

Teaching on black board is more effective according to me 

More clinical based classes 

More clinical based classes 

EVERYTHING IS PERFECT 

Doubt sessions. More animated presentations 

All are very good 

More involvement of teachers in the curriculum  

Group discussion 

No suggestions  

No 

Participation should be voluntary in activity... 

More field visits.... 

Overall all is good... 

Nothing  

More interactive 

More communicable 

No suggestions 

Nice  

Improve extra activities  

MORE INTERACTIVE SESSIONS 

Quite good in everything  

No suggestions. Everything is well excellent  

More e-resources could be utilized in teaching methods. Learning progress could be 

moderated individually through mentorship. Evaluation process could be more transparent.  



it would be better if there was teaching on board sometimes instead of doing slide show in 

every topics 

All  are very good  

Use chalk and board  

INCREASE INTERACTIVE SESSION 

SELF DISCUSSION 

To increase exposure in Hospitals and do field visits more often 

More clinical questions  

More interactive seminars  

More tests and vivas 

None 

Good 

AC practical room  

Saturday half day  

Nothing 

Good 

Good  

Good teaching  

Interaction with students 

Communication 

Cancel Student teaching  

More time for understanding concepts  

Classes should be related with clinical cases 

Deep teaching  

Communication with students  

No suggestion  

Nice 

Teachers need to be more student friendly. 

More clear information needs to be given regarding exams. 

Nice 

More spaced conduction of the examinations 

Nothing  

Good conductance 

Keep more interactive classes 

Some animated stuff while explaining 

Introduction of more curricular activities 

Good level progress  



No comments 

No suggestions  

As the education system is getting digitalized, encouragement of active use electronic 

resources by students should be encouraged instead of only sticking by traditional methods. 

For example, some people use their electronic notebooks to write notes, or use their devices to 

read books, as it is reduction of weight and less paper being used. 

  

Good👍 

Individual attention to each student will be beneficial. 

Classes should be more inclusive and interactive rather than teaching from just PowerPoint 

presentations. 

No suggestions! 

No suggestions  

Need more time to access and revise the topics before exam 

None 

Ppt should be accessible to all ug students ,,  

Portions for the exam should be completed at least 1 week before the start of exam 

Good 

More interactive sessions  

Nothing it going well👍 

Nothing  

Sports period after sessions 

Football pitch 

Improve Hostel bathroom  

Sports period after sessions 

 

 Improve Hostel conditions  

No suggestion. 

Classroom teaching needs a bit of improvement.. most classes are just conducted on educomp 

without interaction  

No suggestions  

Everything god 

More teacher student interaction. 

It is good  

MORE INTERACTIVE CLASSES 

MORE SEMINARS TO BE CONDUCTED 

It is really good I'm satisfied  

No 



No  

No suggestion  

More clinical classes should be taken 

Best college 

BLDE is best with what it is. No improvement needed 

Good 

Nothing changes its going well 👍 

Everything is satisfactory  

Good 

None 

None 

The college is at its level best.so no improvement is required 

Before the beginning of examinations or the day of examinations a time or a day(s) if given for 

preparation would be great. 

 

Could reduce the bunking of classes before exams and in mean while we won't lose attendance 

on account of preparation for exams. 

 

Apart from the above said others are fine. 

By making classes more interactive  

No suggestions 

I am very much satisfied with the teaching and extracurricular activities provided by my 

college  

No suggestion everything is well and good  

Take dissection seriously pls sir. 

Campus facilities like mess and hostels need to improve a lot. Moreover there should be some 

shops inside the campus  

No suggestions 

Nothing  

Good everything  

Strict written/viva should be conducted twice a month (once in every 15 days) under cctv 

footage 

Fantastic  

Adding more expressed and knowledgeable teacher to institute... 

Integrated learning with bed side clinical.  

Focus should be made on teaching and learning not on attendance and biometrics, these all are 

secondary things. Patient load should should be increased in hospital by any means to increase 

the level of education. Basic facilities should be provided 



More digitalization of teaching. 

Reevaluation of final answer books. 

More clinical exposure for students. 

Very good 

Overall very good  

Excellent  

Good  

More clinical based classes  

More one on one interaction with professors , interactive group discussions about cases  

Image based quiz monthly 

Clinical based examination regularly 

Everyday compulsory clinical classes 

Interactive seminars, friendly talks and happy atmosphere  

Needs more use of skills lab 

Increased clinical exposure with irl patient interaction  

Surgery is best department  

Excellent  

More skills development time 

Kindly provide more access to outside training program  

Introduction of monthly theoretical exams 

Pedagogy 

Group discussions  

Yearly schedules in prior 

Skill based learning, orientation to new pgs at hospital ward and ICUs 

Bedside teaching, 

Bed side teaching  

Everything is beyond excellence 

More clinical aided teaching, guidance regarding soft skills and clinical tips and tricks for 

evaluation, diagnosis and treatment, exchange short courses from other institutes if feasible.   

Provide modern equipment for teaching programmes 

to make sure class will be conducted in serious manner, All staff have to attend and ask 

questions  

Allow peripheral postings to cutis Bangalore  

Conduct 3 monthly exams 

Better planned teaching programs, more outdoor internships  

Excellent  

It’s all 

Good  

Institution is good in all aspects  

Clinical based teaching ,case discussion, theory teaching 



More technical advances to be improved! 

Robotics! 

More Integrated teaching  

None 

More value added courses 

More hands on training on statistical software’s 

Multiple choice type of exams every now & then  

Guest faculty teaching 

Appoint more nursing staff. Automatically the standard of care goes up.  

Good 

The teaching and evaluation is very good. 

Posting in super specialty  

More latest advances classes,  

Class hour less discussion period more 

1. Involving students in teaching activity. 

2. Field based learning. 

3. Example based teaching. 

It's an excellent department. No suggestions to be added 

Everything is going smoothly... Keep going  

Frequent tests and bedside clinics 

Interinstitunional teaching programs  

Foreign specialist giving talk about certain topics  

No comments 

No suggestions  

Nothing 

Good teaching 

Nil 

Good institution  

No suggestions as such in academia.  

Nil 

No suggestions. 

Nil 

No suggestion 

Nope 

Nil 

NO suggestion 

Nil 

No 

Integrated programs  



Nil 

Re-evaluation should be made available  

Nil 

No 

No 

No 

More of chalk n board teaching  

No suggestions 

No suggestions  

No suggestions.  

Nothing significant  

No suggestions  

Its excellent 

Nothing specific  

No Suggestion  

No  

No suggestions  

No suggestions  

No suggestions 

No suggestions 

Nil 

Good distress programmes and active club involvement  

Best institution😊 

Nil 

No suggestions 

No 

No suggestions 

Reevaluation should be available to the students.  

No suggestions 

Overall great learning and evaluation process in the college but need of more clinical based 

written tests and more holidays in the academic calendar  

No suggestion  

Overall teaching and learning process is good but lack of holidays make situation of students 

tensed and hectic. 

No suggestions  

No suggestions  

No suggestion  

No suggestions  

No suggestions  



Improve mess food plz 

No suggestions  

No 

None 

No suggestions. 

None 

None 

No 

Nothing  

No suggestions  

Provide more clinical exposure  

Clinical teaching ,  

Overall teaching, learning, and evaluation process is very good 👍🏼.  No suggestions  

None 

Nothing  

No 

No suggestions 

Nil 

GOOD 

Nothing  

None  

None 

None 

None  

None 

It's good 

Nil 

It's satisfactory 

NA 

None 

Nothing  

Good 

No 

None 

Satisfactory  

Nil 

No 

NIL 

Everything is good  



Good 

Nil 

Good 

Nil 

Satisfactory 

No 

Nothing significant  

Nil 

Student council 

No suggestions  

Book bank 

None 

1. More assignments to have understanding in subject 

2. To limit lecture time in 45 mins 

Not any 

Nothing  

Book bank, 

None 

Give time to self-study class hours are too much we don't get time to self-study 

No suggestions  

Everything is good 

Nothing  

Give time to self-studies  

Lec hrs to much 

No 

Self-study  

time efficiency  

interactive, practical and visual learning techniques  

Revision classes. 

Good 

No 

No 

More mentoring follow up  

Good 

No suggestions 

None 

No suggestion  

Different types of sports, 



More integration of it through e learning  

Revision classes 

More clinical exposure  

Fun interactive sessions on the topic 

More clinical exposure 

We expect to conduct more co-cirricular activities  

SGD shld be conducted more 

Nil 

Everything is good  

Time for revising 

Better use of ppt 

Proper clases for clinical subject  

Nrthg 

Every process is good and iam satisfied 

This is 

okayish  

Pg course classes.  NEXT classes  

Make sports facilities and swimming pool available without money  

Try to be more prepared  

It’s already perfect 

1.introduce more interactive sessions 

2.conduct more activities that will help in learning. 

3.give homeworks to promote self-directed learning. 

Should announce internals and other examination atleast 1 month prior  

Good 

Everything is good  

Encourage more fitness 

Good 

No suggestions  

The teaching here is excellent  

Clinical side teaching 

Everything is fine 

1.More SGD's for self learning 

2.Practicals should have more reality exposure 

3.Daily some hour during college time for self study 

More videos can be shown  



More viva  

Communication skills should be improved 

Many exams on regular subject  

No suggestion needed they are best 

Conducting of regular tests 

MCQ test 

Clinical teaching  

1. Lecture hall should be always open, so that the students don't have to wait. 

2. The classroom should be enlarged. 

3 . Washroom should be facilitated more 

Lecture hall should be opened early. 

1.more field teaching 

2.more innovative ideas 

3.more entrgiung ideas 

Lecture Hall to be opened early 

No suggestion they are best  

Practical teaching after the class 

Providing timely counseling and care 

Everything is good 

Regular test 

Mcq after each topic 

More attention in clinical teaching  

Satisfactory 

Bedside Teaching during postings  

Satisfactory overall good  

Doubt clearance 

No suggestions  

1) TEACH A BIT SLOWLY  

2) TAKE MORE AND MORE SDLS 

3) REVISE THE TOPICS COVERED IN THE CLASS AGAIN  

Alright  

In the hospitals some departments like medicine which divide students into units, do not teach 

at all only few students get too learn while for the rest postings just becomes a time waste. The 

professor or doctor never comes to the ward 

Doubt clearance sessions  

More Visits to blood banks and skill labs for better knowledge attainment 



Teach a bit slowly  

Counselling  

Need teaching in postings 

Classes could be more small group based and can be more creative  

More time for self study would be appreciated 

Hospital postings more patient centric would be appreciated  

Satisfied  

Provide bigger class room 

More exposure to patients in hospital  

Good  

Please provide a proper time table 

Nothing is there to improve in this institution  

More exposure to actual practices  

Properly distributed timetable  

Thank you  

We need more exposure 

Flexible amount of time for girls to walk inside the campus 

Besides this everything else is found to be good 

More of interactive learning 

Small group discussions 

Seminars 

Animated pictures in ppts 

None 

Increase the clinical posting teachings  

Need to do better 

Counseling at intervals should be done. 

Improve clinical posting bed side teaching  

Everything is fine 

Please repair the air conditioners,  

Examination should be strictly conducted  

More interaction among teachers and students. 

They should conduct test papers of important questions  

Nothing 

Clinical workshops 

It is very good already  

None 

Very helpful institutions  

Nil 

Can Alot some classes for skill lab learning  



1.Timely revision classes should be taken 2.More healthy competitive activities should be 

taken like quizzes and video leaning should be included 

3.Recorded lectures should be added  

No specific suggestions  

Give holidays and exam schedule well beforehand not at end moment  

More hospital visits 

Practice tests , discuss internal with us  

More efforts and clinical exposure  

More interactive sessions needed 

1)more field visits  

2)patient interaction opportunities 

3) feedback system 

Please try to improve drinking water facility  

1.university should conduct exam every 15days interval 

2.student strength are also too much and we are studying about 180 students in a class strength 

of 150 people  

I am satisfied  

Please announce the exam dates 1 month prior . 

Teaching during Clinical posting can be improved  

We need more practice tests and a better discussion of our internal assessments so we 

understand how to address questions in the paper.  

 

More hands on experience and exposure in the hospital 

Teaching is good accordingly  

By explaining the concepts in a more simpler terms 

Interactive sessions 

1) introduction of a mentor student relationship so each student has a teacher to approach. 2) 

more clinical and site learning instead of classroom learning to gain experience. 3) increased 

activities like quiz and seminar to make the curriculum more interesting  

1. Reintroduce blackboard teaching.  

2.Have more number of seminars to provide exposure to students  

3. Have more group discussions.  

Teaching is very good 

1. More Hospital exposure for Second and third phase students. 

2. Improvement in mess food and quality. 

3. More Green Campus. 



1)-we should add more seminars for student - student interaction 

2)-have more classes for second year subjects 

3)-should add more practical in hospital  

Examination should be conducted strictly without malpractices, as it is unfair for the students 

who are sincerely preparing for exams 

Board and chalk teaching can be good 

Mentors should valuate students ability more and help them by giving instructions for their 

success 

1) We should have more classes for regular subjects .  

2) Remove Ukraine and China students they occupy our OTs n they we are not allowed to go 

in . 

3) we should have more seminars for student student interaction . 

A lot of time is taken up for taking attendance we suggest to go with a more developed method 

to save more time for class 

(Like using ID cards or biometric scan to mark the presence of student) 

Use less ppt and start using blackboard or digital book where you can write draw and explain 

 

Remove bias-ness 

 

Other wise all good  

More field based experiences,  more assignments or home work sheets that are higher order 

skills oriented , more fair selection and more people presenting for  events and more leadership 

experience and opportunities  

More outdoor learning opportunities  

Counseling 

Mentorship 

Teaching methods to be improved a lot. 

No specific suggestions.  

More out door learning options 

Conduct exam more often 

1) for the supplementary batch, we don't know our mentors.... So plz allot a mentor for us in 

each department 

 

2) timetable is not proper... Plz provide a proper time table for us.  

 

3) due to increase in the number of extra students ( Ukraine, Chinese) , we don't have place to 

sit. Plz solve this issue as soon as possible.  

Classes could be more interactive.  

Mentors should be alloted. 



Should guide the student according to his marks . 

So that he/she can study well  

1.More skill lab practice and skill teaching for students of all years 

2. Part completion tests 

3.MCQ practice 

Proper coordination between department and student 

More sgd classes 

More opportunity regarding practical project work 

More need of explaining subject concepts.  

Field visit for UG's. 

To create regular test for the improvement of the performance in the exam. 

Re-evaluation of the paper. 

Everything is good  

More case discussion in posting 

Exposure to field visit  

More counseling of students  

Topic wise cases and mcq can be discussed, even mcq oriented books can be made available in 

library {based on NEXT exam} 

Need more communication between teacher and student  

N.A   

No suggestions  

Iam satisfied with the overall teaching,learning,and evaluation process in my institution  

Na 

KEEP GOING THE SAME  

Cancel Student teaching  

More clinical based questions to be disccused. 

Separate time for more group or one on one interactions with the mentors  

Everything is going good 

They could have given holidays between internal examination  

Everything is perfect  

It's good 

Going good best luck, Dr Arvind Patil principal sir is Inspiration. 

Field visit, ot,  

None 

No suggestions 

More  Vivas  

More interactive seminars  

Good  



The teaching should be more classroom oriented and less based on the slideshow. 

The students should participate more in the class. 

The use of PowerPoint is exhaustive in the classes. 

1)clinical case problems must be taught 

2)mcqs should be taken 

3)student teacher interaction must be increased 

It’s good 

Every thing is good. 

It's good 

Better student teacher interaction , take more time to cover topics  

It’s really good  

I'm satisfied  

Students should be given star rating or batch wise rating on their performance 

Nil 

its well and good!! 

I have very much content and satisfied with the teaching provided in my university  

No suggestions  

Nothing  

Good  

We trust the process  

Using of ppt for teaching  

Very good .  

No suggestions 

Good 

No comments 

Nice 

No improvement required  

Satisfactory 

Less student per dissection table  

Everything is satisfactory  

None 

Everything is excellent 

Good  

Increase the number of outdoor learning activities like field visits, Volunteer projects, student 

exchanges 

Time for preparation before the exams 

More amicable classroom environment, more time in developing clinical skills, better student -

teacher relationship  

Give more focus on clinical exposure because this is important for next and there are certain 

units of certain department who do not teach as good as the other.  



Administration should make proper timetable of classes and posting with priority of clinical 

subjects  

1. Mentors should be assigned. 

2. Test should be taken often . 

3. Seminar should be conducted . 

Teaching is very good  

Decrease speed of teaching and also have to teach in local language ( kannada).and regular 

linkage of teaching they have to maintain and focus more on practical and taking exams on 

each units is better  

Excellent  

Every thing what the institution is providing us is excellent 👍 

Good 

We required skills based experience staff , 

We should get assignments ,seminars  

More MCQ test  

No complaints.. 

ALL GOOD  

Some workers Making partiality with mbbs students & AHS students.They think we are 

separate from University & medical College also they are not adopting us as a student of 

medical College  

Still somewhat care should be taken behind the students as to complete the syllabus on time 

No more suggestions. 

Excellent teaching  

Inform us about the important topics according to university examination and most 

importantly neet pg.  

1. Give opportunities to improve our skills in laboratory often. 

2. Involve us in projects related to our course. 

1.Please give us more opportunity to practice our skills in laboratory 

2.involve us in a projects which are related to our course  

Give importance to the students  

NICE COLLEGE WITH GOOD EDUCATION AND MANY MORE 

Offline clss r required for us 

Provide some more required items in the practical hall  

Provide us to pay the fees in terms of installment 

Slow down the speed of teaching 

Overall Good  

Teacher  should be provided to all departments. 

Overall Good  



1 - Students should be exposed to clinical field to the greatest extent. 

2 - Individual courses students should be taught seperately so as to get them know how much 

they need to learn. 

3 - Overall practical knowledge shoud be focused more  

AHS Students should have cultural activities . 

More multimedia resources 

Overall our institute is the best institute ever! I don't have any problem or any suggestions to 

give to institute!! It's already the best. 

But I want to say a thing please use the black board more than the pp 

All over three process are good  

All over three process are good  

Please teach in detail , atleast on important topics related to that particular course. 

Increase  co-curricular activities. 

Teach according to scheduled time table 

Give more projects, new technology update can be given, education and educational research.  

 Everything is perfect  

1). Effective Communication about changes & new developments,  2). Active learning at my 

own pace, 3). One weekly holiday to reflect upon what is learned during the preceeding week. 

No suggestion 

Nothing much.good  

No suggestions  

No suggestions 

Good 

No suggestions 

Provide more opportunities to develop skills to prepare for career 

1.Involveing in research work,2.conducting journal club,3.conducting sports. 

Nothing  

More interactive sessions 

More frequent exams 

Improvation of theory &practical teaching & conduct regular classes. 

1. We want actual posting with learning 

2. We want teacher for each subject 

Classes should be taken 

We want more teaching staff 

Nothing they are the best 

Good  



There's ntg much to suggest  

But there's a request that teachers shuld teach instead of just reading slides 

1.Teaching is good but there are less  

   staff.  

2.Provide more Allied Health course  

   related reference books.  

Best of all  

No suggestions  

Excellent  

I DON'T KNOW 

More activities  , More use of  AV aids will b more effective. Teachers are sound in 

knowledge n they help a lots thank you  

1-Msc Teachers staff are not enough please hire some teachers  

2- required books are not there 

1-enough required books are not there 

2- MSC teachers are not there  

I feel paperwork is more....otherwise clinicals and  teaching is good! 

My university is good not nessary  

Nice 

Good 

No suggestion 

outdoor activities 

decrease Speed of teaching 

interaction with students  

Posting on diet counseling should be add 

Added creativity in learning nd CME facility will provide.  

Not satisfied 

Not stastified 

Lab not held properly 

Lab portions are not completed  

Not satisfied with teaching 

Better teaching 

NA 

Keep progressing  

use of more teaching aids 

Case based questions  

NA 

No suggestions everything good and managed  



Can include more practical class 

Can have more online webinar 

Can give more activities to students  

Satisfied  

Perfect in all aspects 

Program plan and implementation is good.  

Good 

Due to COVID 19 we are suffer a lot but those times also institute communicate well.  

It's all good.  

Doing great in all aspects 

I would like to have more of student exchange programme and field trips 

It is a nice institute with 100% academics  

Good  

All the faculty are extremely qualified and knowledgeable and teach very effectively.  

Nil specific  

Best teaching 

Institute is excellently established  

Bedside  orientation  for new pgs  

Workshops  

Please appoint more physiotherapy staff 

Nil 

Everything is good 

Bedside clinics 

Every other thing is good   

1 implement of newer ways of audio visual aids 

2 one to one interaction 

More of practical oriented teaching  

Study materials should provide,  emphasize on evidence based medicine  

Overall teaching, learning and evaluation process are very good. 

There should be regular classes taken for all subjects one month prior to semester exams so 

that students get enough time for preparation. 

Need more classes for discussion  

It' s excellent 

Nothing 

Increase frequency Feedback,  mentoring,  workshop  

Overall good  

It's wonderful learning experience and supportive PhD committee.  

Good  



Use more media 

Interdepartmental discussion  

We are scared about our upcoming examinations please give the instructions for writing and 

attending, other...... Thank you  

Good  

No suggestions 

Best  

Nil 

No comments 

good 

All areas of Teaching are covered. Sufficient and very good teaching.  

Very good teaching program 

None 

More skill based interaction 

Availability of resources should be little bit more 

Library books availability is not adequate 

Everything is good 

Satisfactory  

More training sessions in skills lab with more and more concepts  

We r very satisfied with learning process  

Continue with the same methods which we find of much benefit to all of us 

Thank you 

Can continue the same 

More peripheral postings 

Peripheral institute postings more  

Good 

None 

 

 
 


